



В Тюменской области задержан житель Гольшмановского района, который жестоко убил знакомого и пытался сжечь его труп

На прошедшем накануне заседании расширенной коллегии областного следственного управления, прошедшего под председательством руководителя управления Михаила Богинского, подведены итоги работы за 2009 год.

Так, в прошлом году в следственные подразделения управления поступило более 20,7 тыс. сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено более 1270 уголовных дел.

На территории Тюменской области в 2009 году зарегистрировано 215 убийств, 109 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ) и 79 преступлений против половой неприкосновенности и свободы.

При общем незначительном снижении количества указанных преступлений, коллегия отметила повышение уровня раскрываемости. Так, раскрываемость убийств составила 90,3% (в 2008 году – 90%), преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, - 86,1% (84,8%), преступлений против половой свободы – 93% (91,6%).

Положительно была оценена работа Гольшмановского межрайонного следственного отдела, добившегося 100%-й раскрываемости преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, а также Заводоуковского, Тюменского, Ишимского межрайонных следственных отделов, на территории которых не осталось ни одного нераскрытого преступления, связанного с сексуальным насилием.

С момента создания Следственного комитета при прокуратуре РФ одним из приоритетных направлений деятельности является работа по раскрытию преступлений, совершённых в прошлые годы. Так, в 2009 года следственным управлением направлены в суды уголовные дела о 69 раскрытых и расследованных преступлениях такой категории (в 2008 году их число составляло 27).

Особое внимание коллегия обратила на работу созданного в марте 2009 года следственного отдела по г. Тюмени, на который возложены обязанности по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершённых в условиях неочевидности, а также преступлений против половой свободы малолетних, совершённых на территории областного центра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Так, в производстве следователей отдела находилось 56 уголовных дел указанных категорий, из которых 36 (в том числе 29 убийств) уже раскрыто. По семи уголовным делам лица, совершившие преступления, установлены «по горячим следам».

Всего в производстве следователей управления в течение 2009 года находилось 1960 уголовных дел различной категории, из которых окончено и направлено в суды 1039 (в том числе 170 дел об убийствах, 48 по фактам дачи или получения взяток, 43 дела о злоупотреблениях или превышениях должностными полномочиями).

В прошлом году по ходатайствам следователей управления судами Тюменской области заключено под стражу более 400 подозреваемых, из которых 19 – несовершеннолетние.

Несмотря на достигнутые положительные результаты, руководитель управления Михаил Богинский отметил и существенные недостатки, допускаемые в работе следователей.

Так, при проведении проверочных мероприятий по сообщениям о преступлениях допускаются факты неполноты проверок, что влечёт за собой возврат материалов для проведения дополнительной проверки и, как следствие, волокиту. Недостаточно активно ведётся работа по профилактике преступлений.

Подводя итоги заседания, Михаил Богинский в целом положительно оценил работу управления и потребовал устранить имеющиеся недостатки, выработать комплекс организационных мер для оптимизации деятельности следственного аппарата.

Подразделение: отделение организационно-аналитического, информационно-статистического и методико-правового обеспечения

20 Октября 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/744551>